

颁布禁烟令满两年,公共场所依旧“烟雾缭绕”

二十多家单位违反禁烟令被罚

本报枣庄5月6日讯(记者张旋) 至今年5月1日,《公共场所卫生管理条例》已实施满两周年。记者从枣庄市卫生监督所了解到,虽然室内公共场所要禁烟,但仍有许多单位违反禁令,今年因违反禁烟规定而受到处罚的单位已有二十多家,数量较

往年有明显上升。6日,记者在多处公共场所发现,不少单位和个人对室内禁烟的规定仍置若罔闻。记者在枣庄长途汽车客运站看到,虽然车站前的显示屏不断显示着禁止吸烟的警示,但仍有乘客吸着烟走进车站。记者在车站内观察了

近二十分钟,先后有三名乘客吸着烟坦然走进车站。与车站乘客违规吸烟的情况相比,一些在餐饮企业及娱乐场所等公共场所违规吸烟的现象更加普遍。记者走访发现,虽然许多小餐馆内都张贴“禁止吸烟”的警示,但依旧不能制止市

民吸烟的行为。“遇到吸烟的人很无奈,但也没办法。餐馆的工作人员不会制止自己的顾客,我们也就说不了什么了。”正在就餐的闫女士说。据枣庄市卫生监督所的工作人员介绍,目前对于违规行为都会进行处罚。“视情况而

定,一般会对违规单位进行整改、警告、经济罚款等处罚。”同时,据介绍,截至目前,今年已经有二十多家单位因违反禁烟令而受到了处罚。“这些单位涉及很多行业,而且由于监管力度的加大,处罚的数量较往年有明显上升。”



环保DIY

为锻炼幼儿的动手和创新能力,6日,枣庄市市中区光明路小学幼儿园举行了“废旧物品大变身——我是环保控”的自制手工作品展览,百余件优秀作品在园内展出,吸引许多小朋友关注。

本报记者 杨霄 本报通讯员 孙雁 马金慧 摄影报道

推进生态文明建设,加大监管力度

环保不过关 十多个项目被拒批

本报枣庄5月6日讯(记者李泳君) 为提升农村生态环境质量,市中区以生态创建为契机,按照“绿色发展、循环发展、低碳发展”的新要求,结合农村实际,优化农村环境,推进农村生态文明建设,并加大监管力度,今年共有十多个不符合环保要求的项目被拒批。

据了解,“五一”期间,家住菏泽的王先生来到枣庄旅游,计划5月2日买当天的车票回家。但是当他到枣庄西站的人工售票窗口购买车票时,却被告知由于他

等可再生能源,在农村逐渐构成了清洁型绿色产业结构体系。为推进资源节约和综合利用,市中区优化农村生态环境,又探索出了“畜沼鱼”、“畜沼果”、“畜沼菜”循环产业链条发展模式,既优化了农村人居环境,又增加了农民收入。

同时,为加快农村生态文明建设,推进农村生态意识,枣庄市中区筹划在农村开展“绿色学校”、“绿色乡镇”、“绿色家庭”、

“生态村”创建活动,推进“净化居室、美化庭院”活动,开展农村卫生整治,以“四新”(新农村、新生活、新环境、新形象)为主题,坚持“打造样板,示范带动”的工作思路,对永安乡车峪、于山前2个“样板村”,实行统一规划,统一管理,统一验收,塑造了全区农村环境综合整治的样板,带动了全区农村环保工作的全面铺开。目前已建成生态文明村36个,永安乡被命名为国家级环境优美乡镇,齐村

镇、孟庄镇被命名为省级环境优美乡镇。另外,为从根本上改善农村人居环境,枣庄市中区不断强化执法监管,严把建设项目入口关,对不符合国家产业政策和环保要求的建设项目禁止审批,对农村中的中小企业加大力度治理,防止其反弹。今年,枣庄市中区共拒批不符合环保要求的项目十多个,拆除土小企业10多处,为农村生态环境的优化奠定了基础。

异地购票咋冒出五元手续费?

菏泽小伙在枣庄西站购买异地车票被收手续费,索要收据失败

本报枣庄5月6日讯(记者张旋) “五一”期间,不少市民都度过了一个愉快的假期,但菏泽的王先生却过得有些郁闷。原来,他在枣庄购买异地返程的车票时,却头一次得知还要收取五元手续费。

据王先生介绍,由于没有合适的从枣庄直达菏泽的车,他只能中间转车。先由枣庄到兖州,再由兖州回

买的是异地车票,需要付五元手续费。“我来枣庄时是在网上订的票,然后在自助取票机取的。当时没有手续费,票价是30多元。5月2号买票的时候工作人员说40多元,我当时就很疑惑,结果工作人员解释说是要收五元的手续费。”王先生纳闷地说。

根据王先生反映的情况,记者拨通了铁路客服热线的电话。据工作人员的介绍,乘客在人工售票窗口购买异地车票是需要

菏泽。但正是兖州到菏泽的异地车票,需要让王先生交付五元的手续费。“我当时问售票员有没有收据,工作人员说没有。我就没有在窗口买票,而是去了自助售票机。在那买的票却没有付五元的手续费,这让我觉得挺奇怪的。”

每张车票付五元手续费的,但在自助售票机却不需要。同时,按照规定,乘客交付手续费,铁路部门需要提供乘客手续费的收据。随即,记者向枣庄西站客运车间的工作人员反映了王先生的情况。工作人员表示,售票处的工作人员不会不提供收据。“我们的票据和收的钱都会核对,交接,工作人员不可能不给乘客提供手续费的收据的。”

审验道路运输车辆

结果需要两人以上签字确认

本报枣庄5月6日讯(记者马明 通讯员朱琳)

6日,记者从枣庄市交通运输局获悉,为加强道路运输市场监管,维护道路运输市场秩序,保障道路运输安全生产,枣庄市运管处开展一年一度的枣庄市道路运输车辆年度审验工作。

据悉,这次审验实行年审工作责任制和责任追究制,每一项审验结果需要两人以上签字确认。这次审验的范围为今年4月24日前领取《道路运输证》的所有营运车辆(普通货运车辆按周期审验),集中审验地点在枣庄汽运有限公司检测站。按照“分级负责、分步实施、统一组织、集中审验”的原则,县以上客车、危货运输车辆

的统一安排(5月24日前完成);县内客货车、出租车、教练车、租赁车辆的审验由各(市)自行组织(9月30日前完成)。

据介绍,审验的主要内容:为车辆技术状况、定期维护和检测情况、车辆违章记录、车辆技术档案、车辆客货车、车辆结构尺寸变动情况、车辆卫星定位装置的安装使用、承运人责任险投保情况、监督电话和驾驶员安全驾驶公开承诺制度落实情况、罐式货车的罐体检验情况等。此外,车辆卫星定位装置安装使用情况(市际以上延续经营客车安装使用GPS+3G视频监控设备)、市际以上客车发车前《安全告知》视频播放情况,安全配置情况也首次进入年审审验范围内。

老人骑车半路摔昏

民警及时相救,老人脱离危险

本报枣庄5月6日讯(记者李泳君 通讯员张雷 王浩)

5月6日,山亭区冯卯镇水山村村干,打电话感谢冯卯派出所的民警及时救助摔伤村民贾庆华老人,目前摔伤老人已脱离生命危险。

4月28日上午11时许,枣庄市公安局山亭分局冯卯派出所接指挥中心指令称,冯卯镇驻地西一公里处有一摔伤老人躺在路边。接警后,冯卯派出所民警立即前去处置。民警到达现场后,发现一位70多

岁的老人躺在路边,头部在流血,处于半昏迷状态,路边还有一辆歪倒的自行车。见此情况,处警民警马上联系120急救中心,对老人进行救治和现场勘查。同时,民警们设法与老人沟通交流,并联系到老人的家人。

据了解,摔伤的老人名叫贾庆华,今年74岁,家住山亭区冯卯镇水山村。老人骑自行车回家,在途中不慎摔倒。目前,老人因抢救及时已脱离生命危险。



油罐车侧翻

5日4时许,山亭区北庄镇铁山头村附近一辆装有30吨汽油的罐车行驶中失控,撞断路边多棵大树后翻倒在沟中。山亭消防大队工作人员经过4个多小时的努力,终于将车上装载的汽油全部安全转移,并将出事车辆拖离了事故现场。据悉,事发时车上乘坐有2人,事故中2人受伤,并无大碍。

本报记者 袁鹏 本报通讯员 吴晋楠 摄影报道